



В Астраханской области проводится проверка по факту суицида местного жителя, прыгнувшего с «Нового моста»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту суицида 28-летнего жителя Астрахани.

По предварительным данным установлено, что 3 февраля 2015 года около 14 часов дня мужчина поднялся на мост и, сняв куртку, на глазах у очевидцев прыгнул с «Нового моста» вблизи гостиничного комплекса «Аль Паш Гранд Отель».

Со слов родственников, мужчина каких-либо финансовых трудностей не испытывал, алкогольными напитками не злоупотреблял. Также в ходе проверки установлено, что ранее старший брат погибшего покончил жизнь самоубийством, бросившись под поезд.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(СО по Ленинскому району г. Астрахани)

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/893210>